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Цель:
1.Расширить представление детей о важности воды для: растений, животных, человека.
2. Показать значимость воды в нашей жизни. Дать детям первые элементарные знания о круговороте воды в природе.
Программные задачи:
1. Образовательные задачи.
Дать детям знания о свойствах воды (вкусе, цвете, запахе).
2. Коррекционные задачи.
 Развить двигательную координацию, память, внимание.
3. Воспитательные задачи.
Воспитывать внимательное и бережное отношение к природе.
Материал: стаканчики с кипячёной водой по количеству детей, 3 прозрачных стаканчика, один стаканчик с соленой водой, один со сладкой, стаканчики с теплой и холодной водой.
Ход занятия: Под музыку входит воспитатель в костюме «Воды» под голубым зонтом и приветствует детей. Я - волшебница-Вода. Здравствуйте ребята! Я сегодня встретила ручеек. Он был такой счастливый, 
 Р.  Я под снегом долго спал,
От молчания устал.
Я проснулся и помчался,
и с Весною повстречался:
– Хочешь, песенку свою
Я тебе, Весна, спою? –
 А Весна: – Кап-кап! Кап-кап!
Ручеёк, ты не озяб?
 – Нет, ни капельки, нисколько!
Я проснулся только-только!
Всё звенит, журчит во мне!
Вода: Из чего ручеек состоит? 
-  Я тоже хочу посмотреть, что вы знаете о воде.
Посмотрите, я принесла с собой стаканчики. (На столе стоят три стаканчика с водой, стоит баночка с солью, баночка с сахаром, половинка лимона.) Давайте рассмотрим стаканчики с водой.
Вода: Давайте ее понюхаем. Есть запах у воды?
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Дети: Вода без запаха.
Вода: Правильно, а теперь попробуем воду. Что вы можете сказать?
Дети: Вода без вкуса.
Вода:  А сейчас проведем опыт, попробуем воду, которая находится у меня на столе (в.разливает в несколько стаканчиков сладкую воду). Предлагает нескольким детям попробовать воду. Какая она стала на вкус? (Ответы детей). Как вы думаете, что я добавила в воду? (Ответы детей) Ребята, я знаю, что вы умеете делать воду не только сладкой,  но соленой и кислой. Покажите, как вы это умеете делать? (Двое детей проводят эксперимент с водой.) 
-Оказывается, вода может принимать вкус того вещества, которое в неё добавили.
Вода: Молодцы! Ребята, Вода - волшебница потому, что умеет превращаться 
Вода задает вопросы детям:
- если я попаду на улицу зимой, что со мной станет?
Р: Вот почему я радуюсь весне. Зимой я замерзаю.
Физкультминутка:
Солнце засветило  (руки вверх),
Сугробы растопило (руки опустить).
Теплую погоду принесла весна (руки в стороны).
Ручеёк с собою привела она (бег).
Грачи к нам прилетают (махи руками).
И ёж с медведем знают (руки прижаты к груди, голову опустить, руки поднять вверх)
Пора им просыпаться (Подтянуться, посмотреть по сторонам).
Весною любоваться!
Вода: Какого цвета вода? 
- если в меня попадет красная краска, каким цветом я стану?
Вода: Ребята мы с Вами узнали, что вода не имеет вкуса, цвета и запаха.
- Молодцы ребята все справились.
- Для чего нужна вода, как мы ее используем? (пьем, моем  руки, купаемся, стираем, моем пол, поливаем цветы, воду пьют животные).
Р.Вода -  это струйка из крана,
Вода и в колодце, и в ручейке.
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В. Мы не видим ее или не замечаем.
Но, когда ее нет, тяжело ощущаем.
Вода: А вы знаете ребята, что воду нужно беречь, и когда помоешь руки, нужно сразу закрыть кран? Речки нельзя засорять. В них живут рыбы. Из них пьют животные.
Давайте ребята нарисуем капельки.
Молодцы.
А сейчас я вам расскажу маленькую историю, а вы мне поможете. Капельки дружно жили в тучке. Однажды полетели капельки на землю, попрыгали, поиграли. Собрались они вместе и потекли весёлыми ручейками  (взявшись за руки образуют ручейки ). Встретились ручейки и стали большой речкой (соединились одной цепочкой). Плывут капельки большой рекой, путешествуют. А тут как раз солнышко выглянуло. Стали капельки лёгкими (присевшие капельки поднимаются, затем вытягивают руки вверх). Испарились они под лучами солнца, вернулись к маме тучке.

Берегите воду
Вода — это то, что дает людям жизнь,
Водой дорожи, за сохранность борись!
Пусть будет чиста или очень грязна,
Какой ни была бы, полезна она.
В болоте, в грязи, где лягушки живут,
Вода грязна очень, для них там уют.
Для рыбок в реке и животных морских,
Вода всегда чистой должна быть для них.
Какую бы воду, друзья, не встречали,
Мы все за сохранность ее отвечаем.
Иначе закончиться может вода,
И жизнь на планете затихнет тогда. 
Вода: У меня для вас есть маленький подарок. Я хочу подарить вам кораблики, ведь уже началась весна, скоро потекут ручейки, и вы сможете запускать их по воде. (Вода раздает детям кораблики).

Воспитатель: Молодцы, ребята. Вот, вы сколько нового узнали о воде. Вам понравилось? 
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